
Notulen Algemene Ledenvergadering 24-11-2023  

 

1. Opening: door Rene en welkom voor alle leden 

Er zijn wat wisselingen hoofd en jeugd bestuur geweest. Daardoor was het soms zoeken en 

schakelen, maar het is erg fijn dat we nog terug kunnen vallen op Erika en Dick. 

Veranderingen afgelopen jaar.  

Op het complex ( zonnepannelen, warmtepompen, boilers, hoofdveld in de ledverlichting). 

Forse investering geweest. Naast SVM zijn wij als Tollebeek de enige vereniging die zover al is 

wat betreft verduurzaming. 

Velden ( onderhoud bijna helemaal zelf) hiervoor maaide concern voor werk. Sinds 10 

dorpen toernooi vorig jaar zijn wij zelf aan het maaien. En hebben we een eigen maaier. 

 

2. Mededelingen: 
Toevoeging op agenda vervanging Lesley de Visser door Albert van Strien ( functie, voorzitter 
jeugdbestuur) 

 
 

3. Ingekomen- en uitgaande stukken en mededelingen 
 

Afmeldingen: Jasper de Lange, Jurjen Breukel, Leonard Naaktgeboren, Esmee vd Reest, Irma 

Hulsebosch, Christian Bleeker 

 

4. Notulen vorige vergadering 
Geen vragen opmerkingen over notulen. 

 

5. Jaarverslag bestuur en commissies 

Voetbal3 daagse hebben we vergeten te vragen. Dit is een aandachtspunt voor volgend jaar. 

Rene licht jaarverslag op paar punten toe; 

Wisselingen hoofdbestuur en jeugdbestuur 

Aanschaf ledverlichting 

Goed om te vermelden dat wij vanuit de windmolengelden de komende 4 jaar elk jaar 2500 

krijgen. Daarnaast nog een boza regeling. Subsidie voor verenigingen die een investering 

doen in duurzame energie, van deze investering krijgen we 30% terug. 

Op het polder overleg heeft de gemeente ook nog een toezegging gedaan dat er nog een 

bedrag komt voor alle vereniging binnen de NOP. Dus van daaruit komt ook nog een bedrag 

ter compensatie voor ons. 



Rabo clubsupport, dit geld willen we inzetten voor terrasmeubilair. 

Jaarverslag velddienst 

Veld  2 3 in eigen beheer voor maaien en onderhoud. Eind van het jaar krijgen we vanuit de 

gemeente te horen hoe ze het verder willen aanpakken.  

Jaarverslag pr en media 

Grote groep fanatieke mensen zitten erin. Groep is voor het mooie te klein, wenselijk is dat 

we meer kunnen doen op het gebied van sponsoring en ook meer profilering online. Wie 

interesse heeft kan zich melden.  

Jaarverslag kleding commissie 

Noah en Esmee gaan ermee stoppen. Hiervoor zijn nieuwe mensen voor nodig. 

 

6. Financieel verslag 

Jasper geeft toelichting of staaf van baten en lasten. 

Contributie en sponsor gelden redelijk gelijk gebleven. De kantine inkomsten zijn gestegen. 

Kosten op het gebied van huisvesting zijn gunstiger ( lagere huurverhoging dan verwacht) 

Accommodatie kosten zijn dalend ( omdat we meer in eigen beheer doen). Wel hebben we 

hiervoor een investering moeten doen, maar dit betaald zich wel terug. 

Afschrijving zoals begroot ( kleding en materiaal) zal komende jaren toe gaan nemen dit 

i.v.m. aanschaf ledverlichting. 

Beter seizoen gedraaid dan seizoen daarvoor.  Maar heeft vooral veel met inkomsten vanuit 

de kantine te maken. Sponsoring ook nog meer op inzetten zodat we de inkomsten kunnen 

vergroten. 

Vraag Rene, wat voor resultaat moeten we behalen als vereniging. Koersen op veel winst, of 

juist resultaat laag houden…. Rene polst ideeën publiek. ( zorgen dat je een buffer hebt voor 

wat nodig is, maar niet focus op winst draaien, zorgen dat mensen kunnen sporten, dus 

contributie iets lager houden zodat het voor iedereen haalbaar is)  

Voorstel om een risico inventarisatie te maken om kosten in beeld te hebben en 

verwachtingen van uitgaven. 

Er zijn nog vragen over wat er gaat gebeuren vanuit de gemeente ( zoals onderhoud en 

beregenen) onze wens is dat wij zelf alles gaan doen. Maar wat krijgen we van de gemeente 

hier tegenover. Hierover is hopelijk van het jaar meer duidelijkheid. 

Opmerking Dick. Gemeente draagt geen kosten voor veld 3. Dus kans dat daarvoor nog 

kosten gaan komen voor onderhoud.  

Opmerking Bertus. Club aantrekkelijker maken, dan zorgen dat je sponsorgelden krijgt. Dan 

valt er meer uit te halen. Investeren in activiteiten ( zoals Hennie Spijkerman). 

Vraag over contributie ( ziet dat die lager is dan vorig jaar) is er een trend landelijk? 



Jeugd loopt wel redelijk door, maar afgelopen jaar hebben we wel een iets sterkere daling 

gezien bij de oudere jeugd / begin senioren.  

 

7. Verslag kascommissie  

Karel geeft toelichting. Ziet er verzorgd en netjes uit.  

Was een vraag over wat de kostenbesparing voor de ledverlichting was. Rene geeft een 

toelichting over deze besparing.  

Vraag over het lichtplan. Nu staat vaak veel licht aan. Rene moet nog een plan hiervoor 

maken. Bram kijkt met Rene mee naar het plan of ze dit extern meer kunnen aansturen.  

Vraag over personeelskosten ( verlaging, minder vrijwilligers vergoeding door trainers die 

gestopt zijn). Maar verwachting is dat kosten weer gaan stijgen omdat Andre en Erika ook 

gaan stoppen en we wellicht daarvoor betaalde krachten voor moeten inzetten. 

 

8. Aftreden bestuursleden 

Jasper en William aftredend. Voorstel vervanger Reint Jan.  Goedgekeurd.  

Lesley aftredend. Voorstel Albert als vervanger. Ook goedgekeurd.  

 

9. Commissies  

Bas en Bertine uit het jeugdbestuur. Arno en Bertus en Wijtkse erbij. 

 

10. Rondvraag 

Erika. Vrijwilligersmodule of die al draaiend zijn. Er zijn nl ouders/ vrijwilligers die geen 

uitnodiging voor deze vergadering hebben gehad. Dit voor de volgende keer in de gaten 

houden. 

Sluiting vergadering Rene met 1e drankje van de vereniging.  

 

 

 

 


